

Zápis ze schůze Rady obce Moravský Písek č. 8/2023 ze dne 1. 2. 2023

Přítomni: Hana Habartová, Petr Merta, Zdeněk Janík, Hana Součková, Petr Týzner

Program:

- 1) Nájemní smlouva č. 2637105222 ČD a.s. Praha 1
- 2) Dodatek č. 6 ke smlouvě o poskytnutí odborných knihovnických služeb
- 3) Ukončení lékařské praxe zubní ordinace na zdravotním středisku Moravský Písek
- 4) Příprava na provoz koupaliště v roce 2023
- 5) Žádost o výpůjčku nebytových prostor pro Death Metalovou skupinu Bestial Therapy
- 6) Odprodej poškozených stromů ve větrolamu za koupalištěm
- 7) Smlouva o zřízení místa zpětného odběru odpadních baterií a akumulátorů
- 8) Žádost firmy Omnis Olomouc a.s. o možnost vyvěšení cedulí s plakátem
- 9) Žádost o poskytnutí daru do tomboly obci Domanín na Obecní ples
- 10) Poskytování obecní techniky rybářskému spolku
- 11) Informace o výstavbě D55 úsek Moravský Písek - Bzenec
- 12) Informace ohledně kauzy těžby štěrkopísku v Uherském Ostrohu
- 13) Návrh financování projektu Nedakoničky II.

23/8/1 Starostka předložila RO nájemní smlouvu č. 2637105222 Českých drah a.s. Praha 1. Předmětem smlouvy jsou části pozemků parcelní čísla 1303/1, 1303/70, 4076/2. Částka ročního nájmu činí 13 368,- Kč

Usnesení: RO souhlasí s nájemní smlouvou Českých drah a.s. Praha 1. Roční nájem činí 13 368,-Kč
Hlasování: 5-0-0

23/8/2 Starostka předložila RO návrh Dodatku č. 6 ke smlouvě s městem Hodonín. Jedná se o zajištění, nákup, zpracování a distribuci knihovnických fondů pořízených za prostředky obce ve výši 20 000,-Kč

Usnesení: RO schvaluje Dodatek č. 6 ke smlouvě o poskytování odborných knihovnických služeb s Městskou knihovnou Hodonín ve výši 20 000,-Kč
Hlasování: 5-0-0

23/8/3 Starostka informovala RO o ukončení lékařské praxe zubní ordinace MDDr. Tyllichové na zdravotním středisku v Moravském Písku ke dni 31.3.2023. Na činnost zubní ordinace byl obcí poskytnut finanční příspěvek 500 000,- Kč.

MDDr. Tyllichová navrhla obci odkoupení zařízení ordinace v celkové výši cca 1,5 mil.Kč
Jedná se o dvě křesla s kompresorem, 2x opg panoramatický rentgen, vista sken, vyvolávací zařízení, horkovzdušný sterilizátor, autokláv, dále vybavení kuchyňky, nábytek v ordinaci, 2 x lednice, počítač, tiskárna, dentální nástroje a další drobné vybavení.

Usnesení: RO nesouhlasí s odkupem vybavení zubní ordinace na zdravotním středisku Moravský Písek od MDDr. Tyllichové. MDDr Tyllichová bude vyzvána k vrácení poměrné části příspěvku dle uzavřené smlouvy o poskytnutí finančního příspěvku.

Hlasování: 5-0-0

23/8/4 Starostka informovala RO o technickém stavu koupaliště včetně nákladů a výnosů v minulých letech. Je třeba řešit budoucnost celého areálu koupaliště, který byl postaven v 70. letech minulého století. Každý rok si zprovoznění koupaliště vyžádá více peněz i úsilí pracovníků obce. Záměr co dál s areálem koupaliště bude projednán na ZO.

Usnesení: RO schvaluje přípravy na provoz koupaliště v roce 2023

Hlasování: 5 -0-0

23/8/5 Starostka informovala RO o žádosti pana XXX o výpůjčce nebytových prostor a uzavření nájemní smlouvy pro Death Metalovou skupinu Bestial Therapy za účelem hraní a skládání nových skladeb, skupina se schází 3 - 4x do měsíce v bývalých šatnách na koupališti Moravský Písek, které dlouhodobě využívají bez nájemní smlouvy a bez úhrady za energie. RO byl předložen návrh na uzavření řádné smlouvy, nájem bude činit 500,-Kč měsíčně plus energie podle spotřeby.

Usnesení: RO souhlasí s uzavřením nájemní smlouvy se skupinou Bestial Therapy za částku 500,- Kč měsíčně plus energie na dobu určitou – jeden rok - s možností dalšího prodloužení.

Hlasování: 5-0-0

23/8/6 Starostka předložila RO tři cenové nabídky na odprodej poškozených stromů, které hrozí pádem ve větrolamu za stadionem. Nabídka č.1 Michal Voříšek, Ratíškovice za 680,- m3, nabídka č.2 Zbyněk Koplík, Ratíškovice za 750,- m3, nabídka č.3 Ondřej Šimeček, Les top Břeclav za 825,- m3 bez DPH. Po vykácení a vyčištění bude vysazen a oplocen nový lesní porost.

Usnesení: RO schvaluje cenovou nabídku pana Ondřeje Šimečka Les top Břeclav za 825,- m3 bez DPH

Hlasování: 5-0-0

23/8/7 Starostka předložila RO smlouvu o zřízení místa zpětného odběru odpadních baterií a akumulátorů s firmou Ekobat Praha 6. Firma dodá sběrné nádoby, do kterých budou akumulátory následně ukládány.

Usnesení: RO schvaluje smlouvu o zřízení místa zpětného odběru odpadních baterií a akumulátorů s firmou Ekobat Praha 6.

Hlasování: 5-0-0

23/8/8 Starostka předložila žádost firmy Omnis Olomouc a.s. o možnost vyvěšení cedulí s plakátem formátu A 1 na sloupy veřejného osvětlení, které budou zvat na stavební výstavu: STAVBA, TEPLA, ENERGIE v Uherském Hradišti. Cedule firma připevní a odstraní tak, aby nedošlo k poškození nátěru a sloupu. Termín umístění cedulí je 3. 3. - 12. 3. 2023 Počet tabulí k umístění je 8 kusů. Firma žádá o bezplatné umístění cedulí.

Usnesení: RO souhlasí s žádostí firmy Omnis Olomouc na bezplatné umístění cedulí s plakátem o velikosti A 1 na sloupy veřejného osvětlení.

Hlasování: 5-0-0

23/8/9 Starostka předložila žádost o poskytnutí daru do tomboly obci Domanín na Obecní ples.

Usnesení: RO schvaluje poskytnutí daru do tomboly na Obecní ples obci Domanín.

Hlasování: 5-0-0

23/8/10 Starostka předložila RO žádost rybářského spolku OS Pláňava na poskytování obecní techniky za účelem údržby pronajatých prostor, žádají o traktor s vlečkou. V letních měsících traktor s mulčovačem, bubnovou sekačku s křovinořezem, případně raidr. Na rekonstrukci zahrádkářského areálu žádají o obecní techniku Locust s příslušným nářadím: podkop a lžíce, kterými se budou

vykopávat kořeny a zavážet garáž do výšky 130 až 150 cm sutí, která je v areálu. Dále žádají o průběžný dovoz písku a šterku na zhotovení omítek a podlah.

Usnesení: RO schvaluje poskytování obecní techniky na udržování obecních pozemků pronajatých rybářskému spolku OS Pláňava a rekonstrukci bývalého zahrádkářského areálu. Obecní technika k udržování zeleně v okolí Pláňav, Pískáče a Podkovy bude poskytnuta zdarma se zaměstnancem mimo jeho pracovní dobu v rámci jeho brigádnických hodin. K rekonstrukci zahrádkářského areálu bude obecní technika zapůjčena s pracovníkem obecního úřadu v jeho pracovní době po domluvě s místostarostou a hodnota odpracovaných motohodin bude započtena vůči dotaci schválené v rozpočtu obce na opravu zahrádkářského areálu.

Hlasování: 5-0-0

23/8/11 Starostka informovala o zasedání u kulatého stolu ohledně výstavby D 55 do Moravského Písku a navazujícího úseku Moravský Písek směr Bzenec Doubrava. Úsek č. 9 do Mor. Písku bude předán k užívání do konce roku 2024, navazující úsek směr Bzenec Doubrava o cca 5 -7 let později.

Usnesení: RO bere na vědomí informaci o výstavbě D55.

Hlasování: 5-0-0

23/8/12 Starostka informovala RO o těžbě šterkopísku a jednání se senátorkou Ing. Evou Rajchmanovou a senátorem Ing. Josefem Bazalou. Těžební společností byla podána žaloba na ministerstvo životního prostředí i na Ing. Hubáčkovou, bývalou ministryni ŽP, proti rozhodnutí o neplatnosti EIA. Dále byla podána žaloba společností Vodovody a kanalizace Hodonín a.s. a některými obcemi včetně Moravského Písku v zastoupení advokátní kanceláří Frank Bold proti rozhodnutí báňského úřadu o stanovení dobývacího prostoru.

Usnesení: RO bere na vědomí informaci starostky obce ohledně kauzy těžby šterkopísku v Uherském Ostrohu.

Hlasování:5-0-0

23/8/13 Na RO byl přizván Ing. arch. Ondračka a přednesl návrh financování a postup realizace k projektu Nedakoničky II, včetně rozdělení prací na 5.etap až do roku 2042. Návrh financování a postup realizace díla bude předložen na ZO.

Usnesení: RO bere na vědomí návrh financování a postup realizace k projektu

Hlasování:5-0-0

V Moravském Písku dne 6.2.2023

Zapsal: Petr Merta
místostarosta

starostka.....

místostarosta.....